
ANALYSIS OF STUDENT SATISFACTION SURVEY (2019-2020) 

There is limpidity among the institute to uphold proper functioning within the 

institute. The head of the institution keep a check on various aspect of academic 

and non- academic activities by conducting student satisfaction survey for the year 

2019-2020. The student satisfaction has been generated from B.Ed. students by 

giving a printed form in hard copy towards various aspects regarding their 

satisfaction in teaching learning process within the institute containing open ended 

and close ended questions. Their response is confidential and keeping in mind the 

various aspects analysis has been done. The analysis is depicted through graphical 

representation which is given below 

1- Satisfaction towards syllabus completion 
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The first criteria is depicting the responses from the institute with respect to 

completion of syllabus in which student have responded about potion of syllabus 

completed within the institute. Majority of the student responded that above 80 

percent of the syllabus is completed by all the faculties within the institution.  

2- Satisfaction towards fairness in internal evaluation 

 

3-Provision of Multiple opportunities from institution to learn and grow 
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4-Exposure of the student on internal Evaluation 

 

5- Monitoring and Review Process within the institution 
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6- use of ICT in Teaching Learning process 

 

 

Suggestion from the students based on the responses. 

There should be better sports facilities for the students physical development. 
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 There should be better transportation facilities facility from the institution. 

 There should be reduction in college hours. 

 There should be extension in library book issue days. 

 There should be excursion frequently 

 Sports facilities should be widen for the skill development of the students.  

 


